

Курс доллара в июле 2019 года

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Любое колебание стоимости валюты не остается бесследным. Вслед за ее ростом начинают взлетать цены, вызывая негативные эмоции потребителей. Поэтому прогноз курса доллара на июль 2019 года интересен всем гражданам России. Эта информация представлена в нашей статье в таблицах по дням, позволяя быстрее найти нужные данные на конкретную дату.

Что влияет на курс

До 2014 года многих жителей России не особо волновал валютный курс. Доллар преспокойно пребывал в привычном диапазоне. Незначительный рост не вызывал волнений. Только когда доллар поднимался на тот период до максимальной отметки (40 рублей за один доллар), некоторые недоумевали, по какой причине вдруг возник такой скачок.

Однако в 2014 году россиянам впервые пришлось испытать настоящий шок, когда после обесценивания нефти экономика подверглась серьезным испытаниям. Вслед за ними американская валюта резко подскочила в цене, достигнув отметки в 70 рублей.

Год	День недели	Текущий курс, ₽	Прогноз, ₽		
			Направление по итогам дня	Курс на начало дня с 10.00 - 13.00 часов	Курс на конец дня с 13.00 - 18.00 часов
2019	1 июля, понедельник		▲ повысится	67,61	68,32 +0,7083
	2 июля, вторник		▲ повысится	65,54	65,66 +0,125
	3 июля, среда		▲ повысится	65,66	65,87 +0,2083
	4 июля, четверг		▲ повысится	65,87	66,23 +0,3625
	5 июля, пятница		▲ повысится	66,23	66,41 +0,1792
	6 июля, суббота		► не изменится	66,41	66,41 —
	7 июля, воскресенье		► не изменится	66,41	66,41 —
	8 июля, понедельник		▼ снизится	66,66	66,5 -0,1667
	9 июля, вторник		▼ снизится	66,5	66,33 -0,1667
	10 июля, среда		▼ снизится	66,33	65,79 -0,5417
	11 июля, четверг		▼ снизится	65,79	65,25 -0,5417
	12 июля, пятница		▼ снизится	65,25	65,08 -0,1708
	13 июля, суббота		► не изменится	65,08	65,08 —
	14 июля, воскресенье		► не изменится	65,08	65,08 —
	15 июля, понедельник		▼ снизится	64,25	64,19 -0,0583
	16 июля, вторник		▼ снизится	64,19	64,08 -0,1083
	17 июля, среда		▼ снизится	64,08	63,91 -0,1667
	18 июля, четверг		▼ снизится	63,91	63,87 -0,0417
	19 июля, пятница		▲ повысится	63,87	64 +0,125
	20 июля, суббота		► не изменится	64	64 —
	21 июля, воскресенье		► не изменится	64	64 —
	22 июля, понедельник		▲ повысится	64,21	64,41 +0,2083
	23 июля, вторник		▲ повысится	64,41	64,52 +0,1025
	24 июля, среда		▲ повысится	64,52	65,04 +0,5225
	25 июля, четверг		▲ повысится	65,04	65,65 +0,6125
	26 июля, пятница		▲ повысится	65,65	65,71 +0,0542
	27 июля, суббота		► не изменится	65,71	65,71 —
	28 июля, воскресенье		► не изменится	65,71	65,71 —
	29 июля, понедельник		▲ повысится	66,54	66,57 +0,0292
	30 июля, вторник		▲ повысится	66,57	66,71 +0,1375
	31 июля, среда		▼ снизится	66,71	66,04 -0,6667

Данные независимых экспертов

Впоследствии приходилось наблюдать различные изменения валютного курса. В настоящее время многие аналитики прогнозируют укрепление отечественного рубля.

Читайте также: Как вернуть страховку по кредиту в течение 14 дней

В качестве главных факторов, вызвавших такое изменение, эксперты называют:

- цена на нефть установлена на уровне 70 долларов за баррель;
- санкции, которые были направлены против Венесуэлы, Ирана;
- увеличение спроса на рискованные активы;
- налоговый период, стартовавший в середине апреля.

Также большинство экспертов сходятся во мнении, что цена на нефть немного увеличится, достигнет 75\$. Объем поступлений за счет налоговых выплат за добычу полезных ископаемых ожидается в пределах 2 трлн. рублей. Все это способствует укреплению рубля.

Если ранее курс доллара подвергся серьезным изменениям за счет введения санкций против России, то в ближайшей перспективе дополнительные санкции не ожидаются.



Прогноз от Сбербанка

Аналитики Сбербанка также анонсируют свой свежий прогноз относительно курса евро и доллара на июль месяц.

Традиционно на колебание стоимости валют влияют прогнозированные и неожиданные факторы.

Предвидеть природные катаклизмы, катастрофы, возникновение войн с абсолютной точностью невозможно. Однако все они способны кардинально изменить курс американской валюты.

Год	День недели	Текущий курс ,₽	Прогноз ,₽		
			Направление по итогам дня	Курс на начало дня с 10.00 - 13.00 часов	Курс на конец дня с 13.00 - 18.00 часов
2019	1 июля, понедельник		▲ повысится	68,45	69,28 +0,8283
	2 июля, вторник		▲ повысится	65,42	65,66 +0,245
	3 июля, среда		▲ повысится	65,54	65,87 +0,3283
	4 июля, четверг		▲ повысится	65,75	66,23 +0,4825
	5 июля, пятница		▲ повысится	66,11	66,41 +0,2992
	6 июля, суббота		► не изменится	66,41	66,41 —
	7 июля, воскресенье		► не изменится	66,41	66,41 —
	8 июля, понедельник		▼ снизится	66,54	66,5 -0,0467
	9 июля, вторник		▼ снизится	66,38	66,33 -0,0467
	10 июля, среда		▼ снизится	66,21	65,79 -0,4217
	11 июля, четверг		▼ снизится	65,67	65,25 -0,4217
	12 июля, пятница		▼ снизится	65,13	65,08 -0,0508
	13 июля, суббота		► не изменится	65,08	65,08 —
	14 июля, воскресенье		► не изменится	65,08	65,08 —
	15 июля, понедельник		▲ повысится	64,13	64,19 +0,0617
<hr/>					
	16 июля, вторник		▲ повысится	64,07	64,08 +0,0117
	17 июля, среда		▼ снизится	63,96	63,91 -0,0467
	18 июля, четверг		▲ повысится	63,79	63,87 +0,0783
	19 июля, пятница		▲ повысится	63,75	64 +0,245
	20 июля, суббота		► не изменится	64	64 —
	21 июля, воскресенье		► не изменится	64	64 —
	22 июля, понедельник		▲ повысится	64,09	64,41 +0,3283
	23 июля, вторник		▲ повысится	64,29	64,52 +0,2225
	24 июля, среда		▲ повысится	64,4	65,04 +0,6425
	25 июля, четверг		▲ повысится	64,92	65,65 +0,7325
	26 июля, пятница		▲ повысится	65,53	65,71 +0,1742
	27 июля, суббота		► не изменится	65,71	65,71 —
	28 июля, воскресенье		► не изменится	65,71	65,71 —
	29 июля, понедельник		▲ повысится	66,42	66,57 +0,1492
	30 июля, вторник		▲ повысится	66,45	66,71 +0,2575
	31 июля, среда		▼ снизится	66,59	66,04 -0,5467

Данные аналитиков Сбербанка

Существуют и такие факторы, которые заранее просчитываются аналитиками, на их основе и формируется предположение относительно валютного курса. К таким факторам относятся:

- стоимость нефти;
- геополитика;
- межгосударственные взаимоотношения;
- инфляция.

В настоящий момент на курсе доллара сказываются военные конфликты, связанные с Украиной, Сирией.

США также не пребывает в бездействии. Америка прилагает усилия, чтобы укрепить позиции своей валюты. Специалисты Сбербанка допускают, что цена за доллар может увеличиться до 75 рублей.

Читайте также: Как списать долги по кредиту

Эксперты Сбербанка составляют таблицы, графики, в которых проще отследить динамику валютных изменений. Однако специалисты сразу же предупреждают, что оперировать представленной информацией, как основополагающей, категорически нельзя. Курс может варьироваться, поэтому лучше его постоянно отслеживать на нашем сайте.

В начале июля прогнозируют курсовую котировку доллара в районе 65-67 рублей. К середине месяца он будет удерживаться на показателе в 63 рубля, а к концу июля доллар вновь немного возрастет, достигнув 65-66 рублей.



Исходя из данных, представленных в таблице по дням от Сбербанка на июль 2019 года,

можно предположить, что сногсшибательных изменений не намечается. По прогнозам курса доллара будет находиться в относительном спокойствии в течение всего месяца.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

